
はい いいえ 未回答 はい いいえ 未回答 はい いいえ 未回答 はい いいえ 未回答 はい いいえ 未回答 はい いいえ 未回答 はい いいえ 未回答

114 13 0 157 10 0 327 42 1 117 4 0 63 5 1 460 48 1 494 4 1

90% 10% 0% 94% 6% 0% 88% 12% 0% 97% 3% 0% 92% 7% 1% 90% 10% 0% 99% 1% 0%

27 100 0 48 119 0 123 246 1 57 64 0 41 27 1 85 421 3 244 251 4

21% 79% 0% 29% 71% 0% 33% 67% 0% 47% 53% 0% 60% 39% 1% 16% 83% 1% 49% 50% 1%

91 36 0 135 31 1 237 131 2 93 26 2 50 18 1 406 99 4 378 119 2

72% 28% 0% 81% 18% 1% 64% 35% 1% 77% 21% 2% 73% 26% 1% 80% 19% 1% 76% 24% 0%
ほぼ毎日 1 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 4 - - 0 - -

2~3日に1回 2 - - 2 - - 2 - - 1 - - 0 - - 3 - - 4 - -
週に1回 4 - - 5 - - 12 - - 7 - - 2 - - 17 - - 14 - -
2週に1回 3 - - 6 - - 7 - - 6 - - 2 - - 22 - - 9 - -
月に1回 19 - - 27 - - 43 - - 15 - - 2 - - 67 - - 89 - -
年に数回 55 - - 80 - - 150 - - 58 - - 33 - - 241 - - 233 - -

ほとんど利用しない(過去に1回のみ) 6 - - 11 - - 22 - - 5 - - 3 - - 39 - - 22 - -
その他 0 - - 1 - - 1 - - 0 - - 0 - - 7 - - 5 - -

介護支援相談員が事業所の情報を利用者等に提供する時 41 - - 42 - - 89 - - 39 - - 24 - - 51 - - 101 - -
業務において、他事業所等の詳細な内容を知りたい時 79 - - 112 - - 197 - - 78 - - 39 - - 288 - - 333 - -
個人的に、家族等が利用する事業所を検討しているとき 4 - - 21 - - 23 - - 8 - - 5 - - 67 - - 31 - -

その他 2 - - 4 - - 4 - - 1 - - 0 - - 58 - - 12 - -

2 124 1 7 160 0 21 346 3 14 106 1 3 65 1 28 469 12 46 451 2

2% 97% 1% 4% 96% 0% 5% 94% 1% 12% 87% 1% 4% 94% 2% 6% 92% 2% 9% 90% 1%

118 5 4 147 17 3 301 58 11 83 30 8 58 9 2 463 33 13 426 60 13

93% 4% 3% 88% 10% 2% 81% 16% 3% 69% 25% 6% 84% 13% 3% 91% 6% 3% 85% 12% 3%

介護サービス情報公表システムを見たという利用者から、問い合わせがありました

か。

今後も、情報公表システムを利用しますか。（これまで利用したことのない方は、

利用したいと思いますか。）

回答数　1,862
499

介護サービス情報公表システム（事業所検索サイト）をご存じですか。

介護サービスの情報の公表制度や、情報公表システムを利用者に説明したこと

がありますか。

介護サービス情報公表（事業所検索サイト）を利用して、事業所を検索したこ

とがありますか。

「はい」と答えた

方の利用頻度

どの様な場面で

利用しましたか

（複数回答

可）

主任ケアマネ研修

(養成)
実務・更新・再研修 調査対象事業所

127 167 370 121 69 509

主任ケアマネ

フォローアップ研修

平成26年度「介護サービス情報公表システム」に関する

アンケート集計
（配布対象：各種ケアマネ研修・調査対象事業所）

基礎研修 専門研修Ⅰ 専門研修Ⅱ


